Article de presse reprise des écoles et du collège.
C’est sous l’équipe de direction composée d’Isabelle BUREAU, nouvellement nommée et Mikaël JUPIN que les 420 élèves de l’ensemble scolaire St Joseph-St Cœur de Marie reprendront mardi 1er septembre. Cette rentrée sera particulière, après plusieurs semaines de cours à distance de mars à juin dernier en raison de la crise sanitaire. Tout sera mis en place pour respecter le protocole sanitaire qui devrait être diffusé le 26 août. Malgré le contexte, les projets et défis seront nombreux et les équipes prêtent à les réaliser, surmonter. 
Infos pratiques rentrée des élèves de Primaire/Maternelle
L’équipe enseignante accueillera les 134 élèves à partir de 8h45. Nous proposons une rentrée échelonnée afin qu’un (seul) parent puisse accompagner son ou ses enfants dans la cour de l’école primaire (St Joseph) avant l’entrée en classe avec les enseignantes. La sortie des groupes de parents se fera par la cour de Maternelle. Le port du masque pour tous les adultes est obligatoire et les gestes barrières devront être respectés dès l’entrée dans l’enceinte de l’établissement. 

· 8h45 – 8h55 : élèves de CM2
· 8h55 – 9h05 : élèves de CM1
· 9h05 – 9h10 : élèves de section ULIS
· 9h10 – 9h20 : élèves de CE2
· 9h20 – 9h30 : élèves de CE1
· 9h30 – 9h40 : élèves de GS-CP
· 9h30 – 9h40 : élèves de TPS-PS-MS

Cette rentrée particulière nous permettra de « prendre contact » ou « reprendre contact » avec les élèves. Certains ne sont peut-être pas revenus à l’école depuis le confinement et pour d’autres, ce sera une première rentrée dans l’établissement. Les enseignantes seront attentives à la situation scolaire de chaque enfant. Des évaluations complémentaires aux évaluations nationales habituelles, seront organisées courant septembre afin de mettre en place un accompagnement scolaire personnalisé pour chaque enfant.
Belle rentrée à tous.  Isabelle BUREAU

Infos pratiques rentrée des collégiens 

Les élèves de 6ème reprendront le mardi 1er septembre à 10h. Pour des raisons sanitaires, nous ne pourrons pas accepter les parents dans l’enceinte de l’établissement. L’accueil des élèves se fera donc devant la porte d’entrée principale du collège au 5 grande rue. Tous les élèves devront porter le masque.

Les élèves de 6ème 5ème, 4ème et 3ème rentreront le mercredi 2 septembre de 8h à 12h, (exceptionnellement un mercredi). Pour des raisons sanitaires, les élèves rentreront avec le masque et devront le garder toute la journée. Les gestes barrières devront être respectés dès l’entrée dans l’établissement. 

« Nous vivons une période singulière, inédite qui a pu perturber la scolarisation des élèves. Ils pourront compter sur la bienveillance de l’équipe enseignante et du personnel OGEC pour accompagner les élèves pour une reprise la plus sereine et sécurisante possible. Tout sera mis en place pour retrouver les repères, le rythme d’une scolarisation. Nous avons entreautre privilégié les fichiers, les livres numériques dans beaucoup de matières afin d’améliorer le travail distanciel et la communication par mailing. Nous serons aussi très vigilants sur le programme vu par les élèves en classe de CM2. Des évaluations seront organisées dès le mois de septembre afin de nous adapter au niveau de chaque élève. » M. JUPIN

                            Bonne rentrée à tous

